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with the purposes of the Commodity
Exchange Act.
DATES: Comments must be received on
or before July 14, 1997.
ADDRESSES: Interested persons should
submit their views and comments to
Jean A. Webb, Secretary, Commodity
Futures Trading Commission, Three
Lafayette Centre, 1155 21st St., NW,
Washington, DC 20581. In addition,
comments may be sent by facsimile
transmission to (202) 418–5521 or by
electronic mail to secretary@cftc.gov.
Reference should be made to the
Chicago Board of Trade Dow Jones
Industrial Average Index futures and
option contracts.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Please contact Thomas Leahy of the
Division of Economic Analysis,
Commodity Futures Trading
Commission, Three Lafayette Centre,
1155 21st St., NW, Washington, DC
20581, telephone 202–418–5278.
Facsimile number (202) 418–5527.
Electronic mail tleahy@cftc.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In its
application, the CBOT requested an
abbreviated 15-day public comment
period. In that regard, the CBOT noted
that the proposed Dow Jones Industrial
Average Index futures and option
contracts are very similar in nature to
the Major Market Index (MMI) futures
and option contracts currently traded at
the Chicago Mercantile Exchange, since
the MMI Index underlying those
contracts was originally created to
mimic movements in the value of the
Dow Jones Industrial Average. As a
result, the CBOT stated that the two
indices have displayed a high historical
correlation in their price movements.
The Division believes that, for the
reasons presented by the CBOT, a 15-
day comment period is appropriate for
these CBOT applications.

Copies of the terms and conditions
will be available for inspection at the
Office of the Secretariat, Commodity
Futures Trading Commission, Three
Lafayette Centre, 1155 21st St., NW,
Washington, DC 20581. Copies of the
terms and conditions can be obtained
through the Office of the Secretariat by
mail at the above address, by phone at
(202) 418–5100, or via the Internet on
the CFTC website at www.cftc.gov
under ‘‘What’s Pending.’’ .

Other materials submitted by the
CBOT in support of the application for
contract market designation may be
available upon request pursuant to the
Freedom of Information Act (5 U.S.C.
552) and the Commission’s regulations
thereunder (17 CFR part 145 (1987)),
except to the extent they are entitled to
confidential treatment as set forth in 17

CFR 145.5 and 145.9. Requests for
copies of such materials should be made
to the FOI, Privacy and Sunshine Act
Compliance Staff of the Office of the
Secretariat at the Commission’s
headquarters in accordance with 17 CFR
145.7 and 145.8.

Any person interested in submitting
written data, views, or arguments on the
proposed terms and conditions, or with
respect to other materials submitted by
the CBOT, should send such comments
to Jean A. Webb, Secretary, Commodity
Futures Trading Commission, Three
Lafayette Centre, 1155 21st St., NW,
Washington, DC 20581 by the specified
date.

Issued in Washington, DC, on June 20,
1997.
John R. Mielke,
Acting Director.
[FR Doc. 97–16825 Filed 6–26–97; 8:45 am]
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SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Acquisition of Helium. A
request for public comments was
published at 62 FR 15160, on April 21,
1997. No comments were received.
DATES: Comment Due Date: July 28,
1997.
ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden,
should be submitted to: FAR Desk
Officer, OMB, Room 10102, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the General Services Administration,

FAR Secretariat, 1800 F Street, NW,
Room 4037, Washington, DC 20405.
Please cite OMB Control No. 9000–0113
in all correspondence.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Nelson, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
1900.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The Helium Act (Pub. L. 86–777) (50
U.S.C. 167a, et seq.) and the Department
of the Interior’s implementing
regulations (30 CFR Parts 601 and 602)
require Federal agencies to procure all
major helium requirements from the
Bureau of Land Management,
Department of the Interior.

The FAR requires offerors responding
to contract solicitations to provide
information as to their forecast of
helium required for performance of the
contract. Such information will
facilitate enforcement of the
requirements of the Helium Act and the
contractual provisions requiring the use
of Government helium by agency
contractors, in that it will permit
corrective action to be taken if the
Bureau of Land Management, after
comparing helium sales data against
helium requirement forecasts, discovers
apparent serious discrepancies.

The information is used in
administration of certain Federal
contracts to ensure contractor
compliance with contract clauses.
Without the information, the required
use of Government helium cannot be
monitored and enforced effectively.

B. Annual Reporting Burden

Public reporting burden for this
collection of information is estimated to
average 1 hours per response, including
the time for reviewing instructions,
searching existing data sources,
gathering and maintaining the data
needed, and completing and reviewing
the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents, 20;
responses per respondent, 1; total
annual responses, 20; preparation hours
per response, 1; and total response
burden hours, 20.

C. Annual Recordkeeping Burden

The annual recordkeeping burden is
estimated as follows: Recordkeepers, 20;
hours per recordkeeper, 1; and total
recordkeeping burden hours, 20.

Obtaining Copies of Proposals:
Requester may obtain a copy of the
justification from the General Services
Administration, FAR Secretariat (VRS),
Room 4037, 1800 F Street, Washington,
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DC 20405, telephone (202) 501–4755.
Please cite OMB Control No. 9000–0113,
Acquisition of Helium, in all
correspondence.

Dated: June 23, 1997.
Sharon A. Kiser,
FAR Secretariat.
[FR Doc. 97–16804 Filed 6–26–97; 8:45 am]
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ACTION: Notice of request of request for
an extension to an existing OMB
clearance (9000–0132).

SUMMARY: Under the provisions of the
Paperwork Reduction Act of 1995 (44
U.S.C. Chapter 35), the Federal
Acquisition Regulation (FAR)
Secretariat has submitted to the Office
of Management and Budget (OMB) a
request to review and approve an
extension of a currently approved
information collection requirement
concerning Contractors’ Purchasing
Systems Reviews. A request for public
comments was published at 62 FR
18761, April 17, 1997. No comments
were received.

DATES: Comment Due Date: July 28,
1997.

ADDRESSES: Comments regarding this
burden estimate or any other aspect of
this collection of information, including
suggestions for reducing this burden,
should be submitted to: FAR Desk
Officer, OMB, Room 10102, NEOB,
Washington, DC 20503, and a copy to
the General Services Administration,
FAR Secretariat, 1800 F Street, NW,
Room 4037, Washington, DC 20405.
Please cite OMB Control No. 9000–0132
in all correspondence.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Linda Klein, Office of Federal
Acquisition Policy, GSA (202) 501–
3755.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

A. Purpose

The objective of a contractor
purchasing system review (CPSR), as
discussed in Part 44 of the FAR, is to
evaluate the efficiency and effectiveness
with which the contractor spends
Government funds and complies with
Government policy when
subcontracting. The review provides the
administrative contracting officer a basis
for granting, withholding, or
withdrawing approval of the
contractor’s purchasing system.

B. Annual Reporting Burden

Total annual public reporting burden
for this collection of information is
estimated to average 26,860 hours,
including the time for reviewing in-
structions, searching existing data
sources, gathering and maintaining the
data needed, and completing and
reviewing the collection of information.

The annual reporting burden is
estimated as follows: Respondents,
1,580; responses per respondent, 1; total
annual responses, 1,580; preparation
hours per response, 17; and total
response burden hours, 26,860.

Obtaining copies of Proposals:
Requester may obtain a copy of the
justification from the General Services
Administration, FAR Secretariat (VRS),
1800 F Street, NW, Room 4037,
Washington, DC 20405, telephone (202)
501–4755. Please cite OMB Control No.
9000–0132, Contractors’ Purchasing
Systems Reviews, in all correspondence.

Dated: June 23, 1997.
Sharon A. Kiser,
FAR Secretariat.
[FR Doc. 97–16805 Filed 6–26–97; 8:45 am]
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SUMMARY: In compliance with Section
3506(c)(2)(A) of the Paperwork
Reduction Act of 1995, the Department
of the Army announces a proposed
public information collection and seeks
public comment on the provisions
thereof. Comments are invited on: (a)
whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the

information shall have practical utility;
(b) the accuracy of the agency’s estimate
of the burden of the proposed
information collection; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; and
(d) ways to minimize the burden of the
information collection on respondents,
including through the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.

DATES: Consideration will be given to all
comments received by August 26, 1997.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations on the proposed
information collection should be sent to
U.S. Army Chemical and Biological
Defense Command, Aberdeen Proving
Grounds, Maryland 21010–5423 Attn:
AMSCB–DP (BILL COMPTON).
Consideration will be given to all
comments received within 60 days of
the date of publication of this notice.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
To request more information on this
proposed information collection or to
obtain a copy of the proposal and
associated collection instruments,
please write to the above address, or call
Department of the Army Reports
clearance officer at (703) 614–0454.

Title: Domestic Preparedness Hotline
User Survey.

Needs and Uses: The Information
collection requirement is necessary to
obtain information from users regarding
the features of a hotline for reporting
instances of chemical, biological, or
weapons of mass destruction.

Affected Public: State, Local or Tribal
Government.

Annual Burden Hours: 150.
Number of Respondents: 600.
Responses Per Respondent: 1.
Average Burden Per Response: 15

minutes.
Frequency: On time.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
Respondents are firefighters, hazardous
materials responders, emergency
medical services, and emergency
planners/managers from 150
metropolitan areas in the U.S. They are
the intended hotline user group. The
purpose of this information collection is
to obtain input from this user group on
the features they would like to have
incorporated into a hotline for reporting
emergencies of a chemical, biological, or
weapons of mass destruction nature.
Gregory D. Showalter,
Army Federal Register Liaison Officer.
[FR Doc. 97–16801 Filed 6–26–97; 8:45 am]
BILLING CODE 3710–00–M
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